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A.T. 1
YAIkO MEeTa@poOpa UPICTAHEVOV EYKATACOTACEWV AMOKOVIiWONG

Kat’ anokonn 1 Tepaxio

ZuvoAIkn noooTnTad 1 TEHayIo

A.T. 2
YAIkO KaBaipeon OTOIXEimMV KATAOKEU®WV danO ONAICHEVO OKUPOJEMA HE
XpPNon ouvnOoug KPouoTIKOU eEonAIoHOU

EuBaddv ugioTapevwy Baong otn BA nAsupd Tou KTnpiou:

El= 3,60x5,60-[(5,80-4,73)x(3,60-2,76)/2] = 19,71 m2

E2= 6,26%5,46+1,00%x1,20+1,80%x1,40= 37,9 m=2

'Ywpog Baong 0,15 m

SUVOAIKOC OYKOG oKUpodEuaTog npog kabaipeon: (19,71+37,9)x0,15=8,64

ZuvoAikn noooTnTa 8,64 m3

A.T. 3
YAIkO Exoka@n OsHeAinV TEXVIKOV EPYWV O€ €5aPn yaindn-nHiBpaxmdon

AlaoTraon Baong otn NA nAgupd Tou KTnpiou:
MxM (m)= 10,0%x6,60 = 66,00 m2
AlaoTtaon Baong otn BA nAgupd Tou KTnpiou
MxMN (m)= 15,20x9,00= 136,80

Ekokaen Baboug 15cm yia BepeAinon Baong
SUVvoAIKN noadTnTa ekokapwv (66,00+136,80)%x0,15= 30,42 m3

ZuvoAikn noootnta 30,42 m3

A.T. 4

YAIkO MpounOeia, MHeTAPOPG &£MITONOU, JIACTPWON KAl OCUMNUKV®OON
OKUPOJENATOG XWPig Xprion avrtAiag MNa Kataokeuég and oKupOdena
kaTtnyopiag C20/25

AlaoTaon Baong otn BA nAgupd Tou KTnpiou:
MxTXY (m)= 9,00x15,20%0,25 = 34,20 m3
AlaoTaon Baong otn NA nAgupd Tou KTnpiou:
MxMxY (m)= 10,0x6,60x0,25 = 16,50 m3

2uvoAikn nooornta 34,20+16,50=50,70 m3

A.T. 5

YAIkO SUAOTUNOI CUVNOMV XUT®WV KATACKEU®V
AlaoTaon Baong otn BA nAsupd Tou KTnpiou:

MxTMxY (m)= 9,00x15,20x0,25

EuBadov EuAoTunou = 2x(9,00+15,20)%0,25= 12,10 m=2

AlaoTaon Baong otn NA nAgupd Tou KTnpiou:
MxTIMxY (m)= 10,0x6,60x0,25
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EuBadov EuAoTunou = 2x(10,0+6,60)x0,25= 8,30 m?2

ZuvoAikn noootnTa 12,10+8,30=20,40 m2

ApOpo 6
YAIkO XaAuBdivor onAiopoi OKuUupodEpaTog AopikG nAéypara B500C
(S500s)

AlaoTraon Baong otn BA nAsupda Tou KTnpiou:
MxMxY (m)= 9,00x15,20%0,25
EuBaddv nAgéypatog = (9,00%15,20) %2 oTpwosic= 273,60 m2

AilaoTaon Baong otn NA nAgupd Tou KTnpiou:
MxMxY (m)= 10,0x6,60x0,25
EuBadodv nAgypatog = (10,0+6,60)x2 orpwosic= 132,00 m?2

Bapog dopikoU nAgypaTog: 3,11 Kg/m?2

SuvoAiki noodTnTa 3,11%(273,60+132,00)=1261,41 Kg

ApOpo 7
YAIkO Ano&nAmwon NAakooTpWOoewV NE(OdpopiwV.

Ano&nAwon nAakwv nefodpopiou oTn B€0n Tou unooTaduou gupadou
3,85%x0,50 = 1,92 m2

ZuvoAikn nocoTnTa 1,92 m?2

ApOpo 8
YAIkO Toun 0300TPWHATOG HE ACPAATOKONTN

Aev NMPOCPETPATAl N TOWN TOU 0d0CTPWHATOC YIA TO OpUYHd OIEAEUCONC TWV AYWYWV
nou nepiAauBAaveTal oTnv TiPn Tou dpBpou YAP 3.10.01.01
L=11,234+6,23 = 17,46 m

ZuvoAikn noootntTa 17,46 m

ApOpo 9

YAIkO EKOKAa@r OpPUYHATWV UNOYEiwv JIKTUWMV Ot £3a@og yadi®deG R
nHIBpaxmdeg Me nAarog nubpéva £€wg 3,00 m, HE TRV NAEUpPIKA
andbson Twv NPoiIovVTWV ekokaPng, Nna Badog opuyparog éwg 4,00
m

>UVOAO PNKOG opUYHATOC

L=5,35+16,25+18,45=40,05 m

MAaroc opuypatog 0,50 m

Baboc opUyuaTtoc 0,60 m

>UVOAIKI nocoTnTa ekokapwv 40,05x0,50x0,60=12,01 m3

ZuvoAiki noooTnTa 12,01 m3

ApOpo 10
YAIkO STPWOEIG £€3pacnG Kal EYKIBOWTIOHOG OWARVWV HE AUHO
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NPoeAEUCE®NGC AATOHEIOU

>UVOAO PNKOG opUYHATOG

L=5,35+16,25+18,45=40,05 m

MAaTog opuypartog 0,50 m

'Ywog £€dpaong kal aykiBwTiopoU 0,30 m

SUVOAIKM noocoTnTa ekokapwyv 40,05x0,50x0,30=6,00 m3
ZuvoAikn noooTnTa 6,00 m3

ApOpo 11
YAIkO Enixwon HE NpoiovTa EKOKAP®V, EKBPAXICH®V | KATESAPICEWV

>UVOAO PNKOG opUYHATOG

L=5,35+16,25+18,45=40,05 m

MAaTog opuypartog 0,50 m

MAnpwon 0,20 m

SuvoAIkn noodTnTa gnixwong 40,05%x0,50%0,20=4,00 m3

ZuvoAikn nocoTnTa 4,00 m3

ApOpo 12

YAIkO Anokatdoraon ac@PAATIKOV 0000TPWHATWYV, OTIC OECEIC OPUYHATWV
unoyeimv SIKTUWV, NOU EPEPAV ACPUATIKEG OTPWOEIG HECOU NAXOUG
10 cm

MAKOG 0pUYHATOG OE ACGPAATOCTPWON
L=1,52+16,25+9,30=27,07 m

MAaTog opuypartog 0,50 m

ZUVoAIKN enipdvela ac@aiTooTpwong 27,07x0,50=13,54 m=2

ZuvoAikn noooTnTa 13,54 m?2

ApOpo 13

YAIkO AnokartdoTtaon eniorpwong nefodpopiou vnoidag i nAareiag oTIig
O£0€IC OPUYHATWV UNOYEIMV SIKTUMV.

Ano&nAwaon - anokatadoTtaon nAakwv nefodpopiou otn B£on Tou unocoTaduou eufadou
3,85%x0,50 = 1,92 m2

ZuvoAikn nocoTnTa 1.92 m?2

ApOpo 14
YAIkO Alayeipion anoBAATWV EKOKAP®V, KATACKEU®V Kdl KATESAQICEWV
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(AEKK) Mikta anoBAnta kaBaipécewv (onAiopévo okupodepa,
Aoc@aATog, pnala EKCKAP®V

>UvoAa kaBaipeoswv — Pnalwv:

KaBaipebevta kupodepaTta (apbpo 2) 8,64 m3x2,40 tn/m3=20,74 tn

Ekokagn BepeAinv (apbpo 3) 30,42 m3x2,21 tn/m3= 67,23 tn

Ano&nAwon nAakooTpwoswv nefodpopiwv (apbpo 7) 1,92 m3x2,40 tn/m3=4,61 tn

Ekoka@£g opuypaTtwy (apbpo 9) 12,01 m3x2,21 tn/m3=26,54 tn

SUVOAIkO GBpoioua anoBANTwv: *A=20,74+67,23+4,61+26,54=119,12 tn

ZuvoAikn noooTnTa 119,12 ToVVvoOI
ApOpo 15
YAIkO DUYOKEVTPIKOG KUKA®VAG

KukAwvag ava xoavn: Tey. 1
>UvoAo Xoavwv: Tey. 5

ZuvoAIkn noooTnTd 5x1=5 Tep.

ApOpo 16

YAIkO DUYOKEVTPIKOG AVEHIOTAPAG Nnapoxng 14.000 m3/h
AVEUIOTNPEC ava xodvn: Tey. 1

>UvoAo Xoavwv: Tey. 5
ZuvoAIkn noooTnTd 5x1=5 Tep.

ApOpo 17
YAiko KiB®Tio QiATpwV HE NpoPiATpo G4 kal kUpio PiATpo F9

KiBwTio QiATpwVv ava xodvn: Ted. 1
SUvoAo Xoavwv: TeW. 5

ZuvoAIkn nogodTNTA 5x1=5 Tep.
ApOpo 18
YAIkO €T ANooTeipwoNG He 6 AapnTipeg UV 120cm, HE nivaka eAEyXou

S €T anoaTeipwong ava xoavn: Ted. 2
SUvoAo Xoavwv: TeW. 5

ZuvoAIKn\ noocoTNnTa: 5%2=10 Tep.

ApOpo 19
YAIkO ZTOMIO anoppiwng aépa 1000x600 mm

>TOMIa ava xodvn: TeW. 3
SUvVoAo Xoavwv: TeW. 5

ZuvoAIkn noodTnTa 5%X3=15 TeM.
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ApOpo

YAIkO

Aedopéva:

Maxog Aapapivag: 1 mm
Bapog: 7,85 Kg/m?2

AEPaywyoG opOoywVIKNAG 1 KUKAIKAG S1aTOHNG and yaABaviopEvn
Aapapiva

Xodvn 1
Tunua 1: Ano xodvn £w¢ KUKAwva
AlgTopun: ®800
MAKOC: =2.8+424.5+7.7 35 | m
Enipdveia: nxDxL= 88.1 | m2
Bapoc: E x Kg/m2= 691.59 | Kg
Tunua 2: And aAAayn d1aTounC €W KUKAWVA
AlaTopun: 800*800mm
Mnkoc: 39| m
Enmipdvela: 0.80xLx4= 12.48 | m2
Bapog: E x Kg/m2= 97.97 | Kg
Tunua 3: And KUKAWVA €wG ahAayn d1aToung
AlgToun: ®800
Mnkoc: 6.6 | m
Enmigaveia: nxDxL= 16.62 | m?
Bdpoc: E x Kg/m2= 130.47 | Kg
Tunua 4: Ano aAAayn dIaToung £€wc KIBWTIO QIATPWV
AlgToun: 800*800mm
Mnkoc: 3|m
Enmigaveia: 0.80xLx4= 9.6 | m?
Bapoc: E x Kg/m2= 75.36 | Kg
TuNua : MNpooappoyn QIATpwv (2 Tey.)
AlgTopun: peTaBoAn and 1400*1400 o= 800*800
Mnkoc: 0.6 | m
Enipaveia: (1.404+0.8)x0.67x4/2= 2.95 | m2
Bapog: E x Kg/m2= 23.16 | Kg
2UVvoAo 2xB 46.32 | Kg
Tunua And avepioTnpd £WC AQUNTHPEC
AlgToun 800x800 | mm
MnAKog 1.40+1.0 24| m
Enipaveia (4%x0.80)xL 7.68 | m2
Bapoc Ex Kg/m?2 60.29 | Kg

SUvoAo yaABavilé aspaywywv Xoavng 1
2X1 = 691,59+97,97+130,47+75,36+46,32+60,29= 1102,00 Kg

Xodavn 2

Tunua 1:

| Ano xodvn £w¢ KUKAwva

MPOMETPHZH YAIKQN
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AlgToun: ®800

Mnkoc: =3.7+37.50+8.60 49.8 | m
Enipdvela: nxDxL= 125.35 | m?
Bdpoc: E x Kg/m2= 984 | Kg
Tunua 2: And aAAayn d1aToUNC EWC KUKAWVA
AlaTopun: 800*800mm

MnKoc: 39 m
Enmigaveia: 0.80xLx4= 12.48 | m2
Bdpoc: E x Kg/m2= 97.97 | Kg
Tunua 3: Ano KUKAWVA €wc aAiayr diaToung
AlgToun: ®800

Mnkoc: 6.6 | m
Enmipaveia: nxDxL= 16.62 | m2
Bapoc: E x Kg/m2= 130.47 | Kg
TuAua 4: Ano aAAayn d1aTouNG WG KIBWTIO PIATPWV
AlgTopun: 800*800mm

Mnkoc: 3| m
Enipdvela: 0.80xLx4= 9.6 | m2
Bapoc: E x Kg/m2= 75.36 | Kg
Tunua : Mpooapuoyn QiATpwyv (2 Tey.)

AlaTopun: peTaBoAr ano 1400*1400 o 800*800
Mnkoc: 0.6 | m
Enipaveia: (1.404+0.8)x0.67x4/2= 2.95 | m2
Bdpoc: E x Kg/m2= 23.16 | Kg
2UVOAO 2xB 46.32 | Kg
Tunua Ano aveuioThpa €wc AaUnTRPEC

AlgToun 800x800 | mm
Mnkoc 1.40+1.0 24| m
Enipaveia (4x0.80)xL 7.68 | m2
Bapog Ex Kg/m2 60.29 | Kg

>UvoAo yaABavile aepaywywyv xoavng 2

>X2 = 984,00+97,97+130,47+75,36+46,32+60,29= 1394,42 Kg

Xoavn 3
TufApa 1: Ano xodvn £wg KUKAwva
AiaToun: ®800
Mnkoc: =2.8+49.2+7.70 55.2 | m
Enmigaveia: nxDxL= 138.94 | m2
Bapog: E x Kg/m2= 1090.68 | Kg
TunAua 2: Ano aAAayn d1aTouNG WG KUKAWVA
AlgTopun: 800*800mm
Mnkoc: 39 m
Enipaveia: 0.80xLx4= 12.48 | m2
Bapog: E x Kg/m2= 97.97 | Kg

MPOMETPHZH YAIKQN
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Tunua 3: Ano KUKA®WVA £wc aAAayn diaToung
AlgToun: ®800

Mnkoc: 6.6 | m
Enipdvela: nxDxL= 16.62 | m2
Bdpoc: E x Kg/m2= 130.47 | Kg
Tunua 4: Ano aAAayn dIaToung £wc KIBWTIO QIATPWV
AlaTopun: 800*800mm

MnKoc: 3|m
Enmigaveia: 0.80xLx4= 9.6 | m2
Bdpoc: E x Kg/m2= 75.36 | Kg
Tunua : MNpooapuoyn QiATpwv (2 TeW.)

AlgToun: ueTaBoArn ano 1400*1400 o 800*800
Mnkoc: 0.6 | m
Empaveia: (1.40+0.8)x0.67x4/2= 2.95 | m2
Bapoc: E x Kg/m2= 23.16 | Kg
ZUVvoAo 2xB 46.32 | Kg
Tunua And aveuioTnpa £WC AUNTNPEC

AlaToun 800x800 | mm
MrKog 1.40+1.0 24| m
Enipaveia (4%x0.80)xL 7.68 | m2
Bdpog Ex Kg/m2 60.29 | Kg

>UvoAo yaABavile aepaywywv xoavng 3

2X3 = 1090,68+97,97+130,47+75,36+46,32+60,29= 1501,12 Kg

Xoavn 4
Tunua 1: And xodvn £WC KUKAWVA
AlgToun: ®800
MAKoG: =2.84+436.7+6.2 45.7 | m
Enipaveia: | nxDxL= 115.03 | m?
Bapog: E x Kg/m2= 902.99 | Kg
Tunua 2: And aAAayn d1aToUNC EwC KUKAWVA
AlgToun: 800*800mm
MAKoG: 39| m
Enmipdveia: 0.80xLx4= 12.48 | m2
Bdpoc: E x Kg/m2= 97.97 | Kg
TufApa 3: Ano KUKAWVA €wg aAAayn d1aTopng
AiaTopun: ®»800
Mnkoc: 6.6 | m
Enipdveia: nxDxL= 16.62 | m2
Bapog: E x Kg/m2= 130.47 | Kg
TunAua 4: Ano aAAayn d1aTouNG €wG KIBWTIO PIATPWV
AlgTopun: 800*800mm
Mnkoc: 3| m
Enipaveia: | 0.80xLx4= 9.6 | m2
Bapog: E x Kg/m2= 75.36 | Kg

MPOMETPHZH YAIKQN
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|
Tunua : MNpooapuoyn QiATpwyv (2 Tey.)
AlgToun: peTaBoAn and 1400*1400 o 800*800
MnkKoc: 0.6 | m
Enmigaveia: (1.40+0.8)x0.67x4/2= 2.95 | m2
Bdpoc: E x Kg/m2= 23.16 | Kg
2UVvoAo 2%xB 46.32 | Kg
Tunua Anod avepioTnpa £WC AQUNTHPEG
AlaToun 800x800 | mm
Mnkoc 2.1+0.9 3|m
Enipdvela (4x0.80)xL 9.6 | m2
Bapoc Ex Kg/m?2 75.36 | Kg

>UvoAo yaABavile aepaywywv xoavng 4

>X4 =902,99+97,97+130,47+75,36+46,32+75,36 = 1328,52 Kg

Xoavn 5
TuApa 1: Ano xodvn £wg KUKAwva
AlgTopun: ®800
Mnkoc: =3.704+24.90+7.20 358 m
Empaveia: nxDxL= 90.11 | m?
Bapoc: E x Kg/m2= 707.37 | Kg
Tunua 2: And aAAayn d1aTounC €W KUKAWVA
AlgTopun: 800*800mm
Mnkoc: 39 m
Enipdvela: 0.80xLx4= 12.48 | m2
Bapog: E x Kg/m2= 97.97 | Kg
Tunua 3: And KUKAWVA €wc aAhayn d1aToung
AiaToun: ®»800
MAKoG: 6.6 | m
Enipaveia: | nxDxL= 16.62 | m?2
Bdpoc: E x Kg/m2= 130.47 | Kg
TunAua 4: Ano aAAayn d1aTounG WG KIBWTIO PIATPWV
AlgToun: 800*800mm
Mnkoc: 3.0 m
Enmipdveia: 0.80xLx4= 9.6 | m2
Bapoc: E x Kg/m2= 75.36 | Kg
TuNua : MNpooappoyn QIATpwv (2 Tey.)
AlgTopun: peTaBoAn and 1400*1400 o= 800*800
Mnkoc: 0.6 | m
Enipdveia: (1.40+0.8)x0.67%x4/2= 2.95 | m2
Bapog: E x Kg/m2= 23.16 | Kg
2UVOAO 2xB 46.32 | Kg
TuNua Ano aveuioTnpa €wc AAUNTAPEC
AlgToun 800x800 | mm
MrKoC 2.14+0.9 3| m

MPOMETPHZH YAIKQN

>eA. 8



Enipdvela (4%x0.80)xL 9.6 | m2
Bapoc Ex Kg/m?2 75.36 | Kg

>U0voAo yaABavilE aspaywywv Xoavng 5
2X5 =707,37+97,97+130,47+75,36+46,32+75,36 = 1132,82 Kg

>UvoAo Aspaywywyv
SX=2X14+ZX2+2X3+2X4+2X5=1102,00+1394,42+1501,12+1328,52+1132,82=
= 6458,88 Kg

MNpooalEnon 25% (EAOT TN 1501-04-07-01-01) = 0,25x6458,88= 1614,72

SUVOAIKR NoooTNTa: 6458,88+1614,72= 8073,60 Kg.

ApOpo 21

YAIkO Aepaywyoc opOoywVIKAG N KUKAIKAG OS1aTOMNAG and avo&eidmTn
Aapapiva

Aedopeva:

MNaxog Aapapivag: 1 mm
Bapoc: 7,85 Kg/m?2

Avd xodavn
Tunua TonoB£Tnon AaunTrnpwyv
AlaToun 1400x800 | mm
Mnkoc 54| m
EE.
Enipdvela (2%1.40+2x0.80)%xL 23.76 | m2
Bapoc Ex Kg/m?2 186.52 | Kg
Tunua and AaunTtnpec ewg £€0do
AlgToun 800x 800 mm
Mnkog 1.5+3.65 5.15| m
EE.
Enmipaveia (4x0.80)xL 16.48 | m2
Bdpog Ex Kg/m2 129.37 | Kg

ZuvoAo Kg ava xoavn = 186,52+129,37=315,89

SuvoAikd oTo €pyo Kg = 5 xoaveg x 315,90 Kg/xoavn = 1579,50 Kg
MNpooau&naon 25% (EAOT TN 1501-04-07-01-01)
>UvoAo npopérpnong 1579,50 Kg x 1,25 = 1974,40 Kg

ZuvoAIkn nooodTnTa: 1974,40 Kg

ApOpo 22
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YAIkO EAEYKTRAG 31aOPIKNG NiEONG QIATPpWYV

EAeykTnc ava KIBWTIO QIATpWV: TeW. 1
KiBwTio QIATWV ava xodavn: Tey. 1
>UvoAo Xoavwv: TeW. 5

ZuvoAIKn NogoTNTA 5x1x 1 =5 TeM.

ApOpo 23
YAIkO HAekTpIkOG nivakag MNE1

Tepayxio 1 (BA Tou KTnpiou)
ZuvoAIKn NogoTNTA 1 Tep.
ApOpo 24

YAIkO HAekTpIKOG nivakag MNE2
Tepaxio 1 (NA Tou kTnpiou)
ZuvoAIKn NoooTNTA 1 Tep.

ApOpo 25
YAIkO Zxapa kaAwdimv 50x60 mm

Xodvn 1: Ano 0€0HEG €WG KUTIO eAéyxou 12,50m
Xoavn 2: Ano 0€0PEC £WG KUTIO EAEyxou 12,50m
Xoavn 3: Anod JE0UEG EwG KUTIO eAéyxou 12,50m
Xoavn 4: Anod JE0UEG EwC KUTIO EAéyxou 12,50m
Xodavn 5: Ano 0€0PEG £WG KUTIO EAEyxou 12,50m
dwTIoNOG NpoBoAeig BA nAcupag (MEL): 20,0 m.
dwTIop6¢ NnpoBoAcsic NA nAeupacg (NE2): 17,50

ZuvoAho: 12,5x5,0+20,0+17,50=

ZuvoAIkn nogodTNTA 100 m

ApOpo 26
YAk Zxapa kaAwdiwv 100x60 mm

Xoavn 1 Ano kUpia 6dguon €wg avepdioTnpa:
Xoavn 2 Ano kUpla 6dgucn €wC aveUIOTNPa:
Xodavn 3 Ano kUpia 6dsuon €wg AveioTnpa:
Xodavn 4 Ano kUpia 6dguon €wg AveIoTNPa:
Xoavn 5 Ano kupia 6dgucn €wG aveuioThpa:

NoInéEG 00€UTEIG OTIC CUOKEUEG: 7,0 m

16,0 m.
16,0 m.
16,0 m.
13,50 m.
13,50 m.

'0deuon nivakag ME2 €wg ugioTduevo dikTuo KTnpiou: 18,0 m.
'0deuaon evToOC KTNpiou, napdAAnAa oTtnv ugioTauevn: 100,00
>UVOAIKO pnRkog: L=16,0+16,0+16,0+13,50+13,50+7,0+18,0+100,0=200,0 m

ZUuVvOAIKR NooOoTNTA 200,0 m

ApOpo 27

MPOMETPHZH YAIKQN
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YAIkO

Zxapa kaAmwdiov 150x60 mm

KevTpikr 0dguon xoavwv MNE1: 12,0 m.
Anod ME1 €wg upioTapevo dikTuo kTnpiou: 15,0 m
KevTpikr 0dguon xoavwv ME2: 9,0 m.
Ano NE2 €wg uploTApPevo diKTUO KTnpiou: 15,5 m
Anod ugloTapevo dIKTUO KTNPIoU £WC KUTIO EAEyxou xoavwv: 15,0 m yia kabe xoavn
EvTog xwpou MXT-Y/X : 23.50 m.
JUVOAIKO pnRkog L=12,0+15,0+9,0+15,50+5%x15,0+23,50=150 m.

ZuvoAIKn NogoTNTA

150 m

ApOpo 28
YAIkO KaAwdio J1VV-R di1atopng 5x4mm?2
MNEPITPA®H ’ ' ' ’ ’ ' MEPIKO
MEPIOXQN Xoavn 1 Xoavn 2 Xoavn 3 Xoavn 4 Xoavn 5 NAoua SYNOAO
METPHZHZ
KUKA. F1 30 30.0
KOKA. F2 26 26.0
KUKA. F3 22 22.0
KUOKA. F4 25 25.0
KUKA. F5 21 21.0
ZUvoho: 124.0
ZuVvoAIKN NooOTNTA 124 m
ApOpo 29
YAIkO KaAwdio J1VV-R diatopng3x1,5mm?2
MEPIFTPAOH ' , , ' ’ ’ MEPIKO
MEPIOXQN Xoavn 1 Xoavn 2 Xoavn 3 Xoavn 4 Xoavn 5 | Aouta SYNOAO
METPH2HZ
KOkA. UV1-1 22 22.0
KUkA. UV1-2 22 22.0
KUkA. UV2-1 18 18.0
KUKkA. UV2-2 18 18.0
KUkA. UV3-1 14 14.0
KUKkA. UV3-2 14 14.0
KUkA. UV4-1 17 17.0
KUkA. UV4-2 17 17.0
KUkA. UV5-1 13 13.0
KUKA. UV5-2 13 13.0
KOKA. PR-1 34 34.0
KOKA. PR-2 30 30.0
KOKA. PR-3 26 26.0
KOKA. PR-4 30 30.0
KOKA. PR-5 26 26.0
Agoun -Kutlo 14| 14| 14| 14| 14| 14| 14| 14| 14| 14 140.0
eAEyxou
MpoPoAeig
nieploxng NEel 8 850

MPOMETPHZH YAIKQN
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MpoPoAeig
neploxrig NE2 65 65.0
Z0voho: 604.0
ZuvoAIKn NogoTNTA 604,0 m
ApOpo 30
YAIkO KaAwdio J1VV-R 31atopng 3x2,5mm?
MEPIFTPA®H , ’ , ’ ’ ’ MEPIKO
MEPIOXQN Xoavn 1 Xoavn 2 Xoavn 3 Xoavn 4 Xoavn 5 | Aouta SYNOAO
METPH2HZ
KUKA. Kutlo
gAéyxou Xoav. Nol 28 280
KUKA. Kutlo
eAéyxou Xoav. No2 /8 780
KUkA. Kutio
eAéyxou Xoav. No3 98 98.0
KUkA. Kutio
eAéyxou Xoav. No4 88 88.0
KUKA. Kutio
g\éyxou Xoav. No5 68 68.0
JUVoAo: 390.0
ZuvoAIKn NoooTNTA 390 m
ApOpo 31
YAIkO KaA®dio Jz diatopng 7x1,5mm?2
MNEPITPA®H NEPIOXQN , , , , , , MEPIKO
METPHSHS Xoadvn 1 Xoavn 2 Xoavn 3 Xoavn 4 Xoavn 5 Nouta SYNOAO
EviohecKutlo eheyxou | 10/ | g | 234 | o|204| 9 729.0
-TME1
EvioAég Kutio eAéyyou 264 9 04 | 9 486.0
-TE2
JUvoAo: 1215.0
ZuvoAIKn NoooTNTA 1215 m
ApOpo 32
YAk KaA®wdio Jz diatopng 5x1,5mm?2
MNEPIFTPA®H ’ ' ' ’ ' ’ MEPIKO
MEPIOXQN Xoavn 1 Xoavn 2 Xoavn 3 Xoavn 4 Xoavn 5 | Aouta SYNOAO
METPHZHZ
KUKA. PR-1 34 34.0
KUOKA. PR-2 30 30.0
KUOKA. PR-3 26 26.0
KUKA. PR-4 30 30.0
KUOKA. PR-5 26 26.0
KUKA. F1 30 30.0
KUKA. F2 26 26.0
KUKA. F3 22 22.0
KUOKA. F4 25 25.0
MPOMETPHZH YAIKQN 2eN. 12




KOKA. F5 21 21.0
Agoun -Kutlo 14| 14| 14| 14| 14| 14| 14| 14| 14| 14 140.0
eAéyxou
Eviohéc Kutio 58 78 98 88 68 390.0
eAéyxou - ME1
JUvolo: 800.0
ZuvoAIKn NogoTNTA 800 m
ApOpo 33
YAIkO KaA®wdio LiYCY diatopng 4x0,75mm?2
NEPITPA®H ) ) ) ’ ) ) MEPIKO
MEPIOXQN Xoavn 1 Xoavn 2 | Xoavn 3 Xoavn4 | Xoavn5 | Aouta SYNOAO
METPHZHZ
KOkA. UV1-1 22 22.0
KOkA. UV1-2 22 22.0
KOKA. UV2-1 18 18.0
KOKA. UV2-2 18 18.0
KOKA. UV3-1 14 14.0
KOKA. UV3-2 14 14.0
KOKA. UV4-1 17 17.0
KOKA. UV4-2 17 17.0
KOKA. UV5-1 13 13.0
KOkA. UV5-2 13 13.0
KUOkA. PR-1 34| 34 68.0
KUOKA. PR-2 30| 30 60.0
KUOKA. PR-3 26 26 52.0
KUOKA. PR-4 30| 20 50.0
KUOKA. PR-5 26 | 26 52.0
Z0volo: 450.0
ZUuVvOAIKR NoooTNTA 450 m
ApOpo 34
YAIkO KaA®mdio J1VV-R d1aTopng 5x25mm?
MEPIFPADH , ' ' ’ ' ’ ER
MEPIOXQN Xoavn 1 Xoavn 2 Xoavn 3 Xoavn 4 Xoavn 5 Noua SYNOAO
METPHZHZ
Mapoyxn mivaka ME2 195 195.0
Mapoxn mivaka ME1 55 55.0
JUvolo: 250.0
ZUuVvOAIKN NooOTNTA 250 m
ApOpo 35
YAIkO Mivakag eAéyyxou AsiToupyiag xoavng
Tepaxia 1 nivakag ava xoavn
SUVoAO 5x1=5 Tep.
ZuVvOoAIKR NooOTNTA 5 Tep.
ApOpo 36
MPOMETPHZH YAIKQN 2eN. 13




YAIkO dwToKUtaro yéEpa-vukra IP55

Tepayxia 1 og kG6e nAekTpikd nivaka (ME1 & ME2)
>UVoAOo 2x1=2 Tep.

ZuvoAIKn NogoTNTA 2 TEM.
ApOpo 37
YAIkO MpoBoAéag LED, 1oxUog 200W

9 Tey. oTIC B£0eIC TOU €EonAIGHOU
10 Tey. NepINETPIKOU PWTIOUOU

ZuvoAIKn NogoTNTA 19 Tep.
ApOpo 38
YAIkO dwTIoTIKO LED TUNou Kapnava ioxtuog 200 W

>Tnv kUpla aiBouda Tou KTnpiou
2 ogIpeG X 10 pwTioTIKA = 20 Te.

ZuvoAIkn noooTnTd 20 TE.
ApOpo 39
YAIkO ZwAnveg anod noAuaiBuAévio (HDPE) diapéTtpou DN 90 mm

Mnkog 6dguong ano IMXT og ME1 = 40 p.
ZwANveg oTnv 6dguon: 2 Te.

ZuvoAIkn noooTnTd 2x40= 80 m
ApOpo 40
YAIkO KaTtaokeun gpeaTtiou onuarodornong 0,40 x 0,40 cm

ApIBuOC ppeaTiov: 3 oTnv 0dcuon ano Tov unNooTabuo €wc Tn B€on Tou ME1
AlaoTaoeig eEwTepikeG: 4040 cm

ZUuVvOAIKN NooOTNTA 3 Tepayia
ApOpo 41
YAIkO KaAUppaTa ppeaTtiov and eAatd xutooidnpo (ductile iron)

Ap1BuodG epeaTioov: 3
AlaoTaoslg eEwTepIkeG: 40%x40 cm
Katnyopia kaAUppaTog: 2xD400 (@pedTia oTnv acPaiTo)
1xC250 (ppeaTio oo NeCodpOUIO)
Bapog kaAuppaTtwy: D400 (40%x40) 24 Kg
C250 (40x40) 16 Kg
ZUuVvOAIKR NooOoTNTA 2%x24 +1x16 = 64 Kg

ApOpo 42

MPOMETPHZH YAIKQN
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YAIkO AuTOHATOG d1aKONTNG 1I0XUO0G SO0A
©¢on: XTo yevikd nivaka XapnAng Taong
ZuvoAiIkn noooTnTd 1 Tep.

ApOpo 43

YAIkO AuTOHaToG d1akonTNG 10XUoG 100A
©¢on: XT1o yevikd nivaka XapnAng Taong
ZuvoAikn noooTnTa 1 TEM.

ApOpo 44

YAIkO A£opn Beam ({eUyog)

©¢on: 1 (euyapl og Kabe xodvn

Xoaveg: 5
ZuvoAIKn noocoTnTa 5x1=5 Tep.

OEZZAAONIKH
AEKEMBPIOZ 2023

ZYNTAXGHKE EAEMXOHKE
AIKATEPINH FrEMIAQOY EAENH MIMAKIPTZH
AinA. MHXANOAOIOZ AinA. ATPONOMOX TOMOIrPA®OZ
MHXANIKOZ MSc, MHXANIKOZ MSc,
" BAOGMOY A’'BAOMOY

OEQPHOHKE

ANE=ZANAPA TATZH
Ap. XHMIKOXZ MHXANIKOX
A’ BAOMOY
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